
  

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE FARTURA 
CNPJ 46.223.707/0001-68 

 

PÁGINA 1 
 

ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
 

PREGÃO PRESENCIAL Nº 01/2024 
PROCESSO Nº 32/2024 

 
 

Objeto: Contratação de empresa especializada em fretamento diário contínuo para estudantes 
secundaristas e universitários, com cessão de veículos e motoristas, pelo período 06 (seis) meses. 
 

PREÂMBULO 
 
No dia 07 de agosto de 2024, às 09:10, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal de Fartura, situada na 
Praça Deocleciano Ribeiro, 444, Centro, realizou-se a sessão pública para recebimento do credenciamento 
e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados 
em razão do certame licitatório acima descrito. 
 
A sessão foi conduzida por Pregoeira e Equipe de Apoio, composta na lista abaixo: 
 

Pregoeira Samantha S. R. C. Rosolen 

Equipe de Apoio Duarte Souza Garcia 

Equipe de Apoio Everton Carvalho 

 
Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelos interessados presentes, visando à 
comprovação da existência de poderes para formulação de propostas e prática dos demais atos de 
atribuição do Licitante, na seguinte conformidade: 
 

CREDENCIAMENTO 
Empresa Credenciada e Representante: 
 

Código Proponente / Fornecedor Tipo Empresa CNPJ 
Preferência de 

contratação (art. 44 
da LC 123/2006) 

106787 
 

WEST SIDE VIAGENS E TURISMO LTDA. OUTRAS 47.946.793/0012-52 

Não 
Lances Representante CPF RG 

Sim MARCOS ROBERTO BORGES 150.536.358-62 21.267.674 

 
Após, a pregoeira comunicou o encerramento do credenciamento. 
 
Em seguida recebeu os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, 
respectivamente. 
 

REGISTRO DO PREGÃO 
 
Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo as Propostas e, com a colaboração dos membros da 
Equipe de Apoio, a pregoeira examinou a compatibilidade do objeto, prazos e condições de fornecimento 
ou de execução, com aqueles definidos no Edital. 
 
A pregoeira promoveu a classificação da empresa na forma como segue: 
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PROPOSTA - CLASSIFICAÇÃO 
 

Item 
1 

Classif. 

Descrição 
Proposta para todos os itens 

Proponente / Fornecedor 

 
 

Valor Total 

 
Status 
Lance 

1 WEST SIDE VIAGENS E TURISMO LTDA. 1.284.452,00 Classificado 
S 

 
A Proposta foi classificada. 
 

NEGOCIAÇÃO 
 
Considerando que para este processo houve o interesse de apenas uma empresa, abriu negociação com o 
valor ofertada, julgamento de menor valor global. 
 
Em seguida a pregoeira convidou individualmente o autor da proposta para apresentar oferta em ordem 
decrescente de valor. 
 
ITEM 1: FRETAMENTO DIÁRIO – PROPOSTA PARA TODOS OS ITENS 
WEST SIDE VIAGENS E TURISMO LTDA com o valor de R$ 1.278.640,00  
Considera-se valor unitário por km = R$ 8,80. 
 

HABILITAÇÃO 
 
Aberto o 2º Envelope do Licitante, único interessado neste pregão, e analisados os documentos de 
habilitação, foi verificado o atendimento dos requisitos estabelecidos no Edital. 
 
A documentação referente ao tópico 7.3.3 – Qualificação Econômica Financeira, foi encaminhada para 
análise do Contador Municipal, Sandro Eduardo da Cunha Savela, que emitiu parecer favorável, onde a 
empresa atendeu ao que foi solicitado em edital. 
 
Os documentos de habilitação examinados e as propostas dos credenciados foram rubricados pela 
pregoeira e pelos membros da Equipe de Apoio e colocados à disposição dos Licitantes para exame e 
rubrica. 
 

RESULTADO 
 
À vista da habilitação, foi declarado: 
 
ITEM 1: FRETAMENTO DIÁRIO – PROPOSTA PARA TODOS OS ITENS 
WEST SIDE VIAGENS E TURISMO LTDA com o valor de R$ 1.278.640,00  
Considera-se valor unitário por km = R$ 8,80. 
 

RECURSOS 
 
Não houve manifestação. 
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DOCUMENTAÇÃO COMPLEMENTAR 
 
Conforme resultado de classificação e declarada vencedora, fica a empresa WEST SIDE VIAGENS E TURISMO 
LTDA. CONVOCADA a apresentar, no prazo de até cinco dias úteis, os documentos relacionados nos tópicos 
7.3.6 do edital, e apresentar a proposta de preços readequada, juntamente com a Planilha de Custos 
ajustada ao valor ofertado neste pregão. 
 

ENCERRAMENTO 
 
Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a sessão às 11h10. 
Foi lavrado o presente registro de acontecimentos que, após lido e achado conforme, segue assinado pelos 
presentes. 
 
A ata será disponibilizada para consulta dos interessados no sítio eletrônico da municipalidade. 
 
A sessão foi transmitida ao vivo pelo Youtube, página da Prefeitura de Fartura. 
 
 
 

MARCOS ROBERTO BORGES 
WEST SIDE VIAGENS E TURISMO LTDA. 

 

SAMANTHA S. R. C. ROSOLEN 
PREGOEIRA 

 
 

DUARTE SOUZA GARCIA 
EQUIPE DE APOIO 

EVERTON CARVALHO 
EQUIPE DE APOIO 

 


